

开展企业调研活动 提升精准服务能力

新郑市城市管理局调研企业经营状况

本报讯 为进一步规范全局政商交往行为,推动构建“亲”“清”新型政商关系,持续优化新郑市营商环境,近日,新郑市城市管理局分成4个调研组,走进市内部分知名、重点民营企业,广泛开

展走访调研活动,了解企业经营状况,倾听企业在行政审批、开办经营中遇到的困难和问题,听取其对政务服务意见建议,提高优化营商环境精准服务企业能力。

当前,时值全市优化营商环境开展以案促改大讨论、大走访、大排查活动之机,新郑市城市管理局把大讨论活动成果与运用实践相结合,正视发展中存在的突出问题,通过走访调研,进一步增强

了机遇意识、创新意识、服务意识,切实以坐不住等不起、慢不得的紧迫感和危机感,强力推动新郑市经济社会高质量发展。

记者 杨宜锦 通讯员 唐晓永

“二维码”矩阵上墙 扫一扫办事更方便

新郑市再推便民利民新举措

本报讯 为进一步创新服务方式,不断为企业和群众提供更方便、快捷、高效的服务,12月,政务服务和大数据管理局再推出便民利民新举措——办事指南“码”上有服务。

在办事大厅一楼二楼分区推出“二维码”矩阵上墙服务,企业、群众只需通过手机扫描二维码,就可以快速、准确、一次性获取到该事项的设立依据、受理时限、申请材料、办理流程等信息,为企业、群众增加了一条获取办事信息的便捷渠道。此次推出的二维码

办事指南覆盖入驻大厅的所有部门的行政审批服务事项,以磁吸式二维码上墙形式展示。

与原始的纸质办事指南相比,磁吸二维码不仅更加绿色环保,而且指南信息更方便查询和保存。如事项变动调

整,便于更换二维码;对于事项要素内容调整,无需更换二维码,只要调整其所映射的内容即可,确保群众“扫”到的是最新版办事指南,推进政务服务向数字化、便利化提升。

记者 杨宜锦 通讯员 李丽洁 孟帅

优化整合全市涉农检测资源 提升检测技术服务能力

新郑市农产品检验检测中心揭牌

本报讯 12月11日,新郑市农产品检验检测中心举行揭牌仪式。揭牌仪式上,新郑市商务局副局长张金伟表示,组建新郑市农产品检验检测中心是优化整合全市涉农检测资源,提升检测技术服务能力,推进农产品质量

再提升的举措之一,也标志着新郑市以后能够为平台电商、社区电商等平台提供安全健康的农产品,该检测中心成立后将为新郑市涉农电商供应链搞好服务、当好参谋,以良好的精神状态助推农产品上行。

出席揭牌仪式后,一行人在农产品检验检测中心实地观看了实验室环境、仪器设备与检验检测工作开展情况,并向检验人员详细了解检测中心运行情况。

记者 杨宜锦

防大火、控小火、遏亡人

新郑市卫健委开展查隐患、保平安活动

本报讯 按照《新郑市安全生产委员会关于印发新郑市安全生产专项整治三年行动方案的通知》及新郑市防火安全委员会关于印发《全市冬春火灾防控工作实施方案》的通知要求,新郑市卫健委始终把“人民至上、生命至上”贯穿到平时工作全过程,围绕“防大火、控小火、遏亡人”的目标,深入推进新郑市卫生健康系统安全生产专项整治三年行动。

12月16日新郑市卫健委主任李长法,副主任宋雪梅带队特邀第三方河南省消防协会消防安全专家及委办公室相关人员深入各卫生健康单位对消防安全工作进行“诊断、会诊”,检查组首先对各医疗机构安全生产工作组织情况,安全生产及消防安全规章制度建设情况及应急安全措施、安全生产投入、安全设施运行管理情况进行了详细询问,并实地查看了微型消防站、安全通道设施设备的使用保养情况。询问了操作人员持证上岗、培训,配电室是否实行24小时值班制等情况。

专家现场实地查看和资料查阅深挖问题、剖析问题后,提出了可行性整改意见及建议指导处理意见。

经过两天的督导检查,李长法提出要求,年末岁尾是收官之际,各单位在巩固业务的同时要加大对广大干部职工消防安全知识培训及宣传力度,要结合此次检查组反馈意见严格整改到位。要求各单位要持续不断加强治安消防夜查活动,要利用早晚交接班时间将“平安交接到位”,将隐患及时消灭在萌芽状态。为广大患者和医务工作者提供安全、舒适的就医及工作环境,确保医院安全有序平稳运行。

记者 杨宜锦

新郑市和庄镇打造廉政教育新平台

筑牢廉政教育阵地

本报讯 为一体推进不敢腐、不能腐、不想腐向纵深开展,从源头上防治腐败,筑牢廉政教育阵地,新郑市和庄镇在镇党校精心打造了廉政警示教育展馆,为党员干部参观学习、接受廉政警示教育提供了平台。

人、身边事教育党员干部,在视觉上、听觉上受到震撼,在心理上产生震慑,有力推进不敢腐的效果。展馆通过静态的展板,配以多媒体演示,以警示教育为主线,教育引导党员干部筑牢思想教育防线。展馆内设置有“践悟墙”,让党员干部拿被查处人员当“镜子”的同时,用于将自己摆进去,自觉对标对表,在内心深处做一番问答,提升自我免疫

力,更助于强化“不想腐”的思想和行动自觉。

近年来,该镇把廉政教育作为深入推进全面从严治党的切入点,依托廉洁教育村村行活动、党规党纪知识下乡和家风家训教育等,坚持挺纪在前、抓早抓常,开展常态化、全覆盖式的廉洁教育,营造了浓厚的崇廉、尚廉、行廉的氛围。

记者 杨宜锦 通讯员 张松瑞

新烟街道送“法”进工地

保障农民工工资支付宣传“零距离”

本报讯 为切实维护农民工合法权益,引导农民工理性维权,进一步促进用人单位自觉履行工资支付法律责任,营造稳定和和谐的劳务环境。12月14日,新烟街道相关工作人员深入各社区开展《保障农民工工资支付条例》宣传活动。



在各社区在建项目工地,工作人员通过张贴公告、悬挂横幅、微信推送等开展农民工工资支付保障宣传,指导在建项目落实保障农民工工资支付各项制度,切实提高用人单位依法支付农民工工资的自觉性。并针对农民工如何讨薪、工资支付的保障途径有哪些等问题向现场农民工做政策宣讲,面对面答疑解惑,提醒农民工及时签订劳动合同,确保被纳入实名制管理系统,通过银行卡领取工资,掌握合法维权途径和方式。

据统计,此次宣传活动共发放《条例》彩页120份、农民工维权手册20册,在建筑工地明显位置悬挂横幅20条。通过此次

活动,进一步增强了企业依法履行工资支

付的主体责任的意识和农民工依法理性维权的意识,营造了保障农民工工资支付的良好氛围。

记者 杨宜锦 通讯员 周书红 文/图